



市委常委会研究部署近期重点工作 从严从细从实筑牢疫情防控严密防线 严谨细致统筹做好两会筹备等各项工作

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 1月27日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记对政法工作的重要指示精神,研究我市贯彻落实意见,并就有关议题进行研究讨论,部署近期重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,春节临近,全市上下要高度重视、清醒认识疫情防控形势的严峻性、复杂性,继续坚持“三严三不”主基调不动摇,全面紧起来、严起来,毫不松懈、精准有力做好疫情防控工作,确保群众过一个健康安全欢乐祥和的春节。前期,在全市人民的共同努力下,我市打赢了1·5疫情防控遭遇战、阻击战,成绩属于过去,新的战役已经打响,要持续拧紧思想发条,发扬连续作战精神,坚定信心、再接再厉,坚决打好疫情防控持久战。要对照上级疫情防控部署要求,确保指挥部及各专班顺畅运转,各项指令清晰、准确、高效地传达到每一位在一线具体实操的工作人员并形成闭环。要保持社会面管控从严标准不变,严控集聚性活动,鼓励倡导留永过年,严格执行防

疫有关规定。要抓实“六大机制”,加强应急能力建设,强化应急演练和值班值守,不断总结提升,持续巩固疫情防控成果并形成长效机制。要聚焦重点人群、重点领域、重点环境,强化来永返永人员精准管理和暖心服务,严格落实人、物、环境同防,切实守牢“外防输入”防线。要加强预警监测,不断提升核酸检测能力,持续开展重点行业从业人员的滚动核酸抽检,继续推进核酸检测“应检尽检、愿检尽检”。

会议听取了市十八届人大一次会议、市政协十五届一次会议筹备情况汇报,审议有关工作报告。会议强调,即将召开的两会,是全市人民政治生活中的一件大事,社会各界广泛关注、充满期待,筹备好、组织好、召开好两会对我市加快打造“世界五金之都”品质活力永康具有极其重要的意义,务必坚持高标准、严要求做好相关筹备工作,确保大会顺利召开、圆满成功。要对标上级有关要求和市第十五次党代会提出的各项目标任务,突出重点,抓好项目落实、任务分解,确保目标更聚焦。要严格按照疫

情防控要求和部门责任分工,不断完善细化各项工作方案和预案,细致做好会务组织、安全保卫等工作,确保筹备更精细。要扎实做好会前、会中、会后宣传报道工作,确保氛围更浓厚,让全市人民充分了解会议内容和主要精神,切实把大会开成凝心聚力、团结奋进的大会。

会议审议并原则通过《红动丽州、扛旗强基 行动推动新时代基层党建高质量发展的意见》《关于推进干部队伍系统性重塑建设变革型组织的工作规划(2022-2025年)》。会议强调,要全面贯彻新时代党的建设总要求,关键在于持续用力抓基层、强基础、固根本。要以“红动丽州、扛旗强基”行动为牵引,坚持把党的政治建设摆在首位,统筹推进各领域基层党组织建设,以强基固本提质为重点,着力推动基层党组织全面进步、全面过硬。要以事业发展需要为导向,紧盯发展需求,着力搭平台、压担子,突出人尽其才,全方位培养、引进、用好人才,完善干部队伍梯队建设,坚持严管、厚爱并重,聚焦加快建设变革型组织、提高领导干部塑造变革能力,更好激励广大党员干部在重要工作、

重点项目和重大活动中扛旗争先、攻坚克难、建功立业。

会议审议并原则通过《深化生态文明示范创建高水平建设新时代美丽永康规划纲要(2020-2035年)》。会议强调,《规划纲要》涉及领域多、覆盖面广,既是我市生态文明建设的规划蓝图,也是剖析永康发展现状的诊断处方。各级各部门要坚决扛起生态文明建设政治责任,牢牢把握生态环境保护的战略定力,坚守生态环境保护的底线不动摇,坚持新发展理念,找准抓实新时代美丽永康建设的突破口,着力抓重点、补短板、强弱项,充分运用数字化改革成果,持续推进高质量发展、高水平保护、高品质生活、高效能治理,在生态文明建设领域打造更多具有永康辨识度的样板成果,不断增强百姓获得感、幸福感和满意度。

会议还研究了其他事项。



金华市召开疫情防控工作视频调度会 章旭升在续会上强调 状态紧起来 干部沉下去 工作做到位

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 1月27日晚,金华市召开疫情防控工作视频调度会。会后,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升立即主持召开续会,部署近期疫情防控工作。他强调,全市上下要保持高度警觉,持续绷紧疫情防控这根弦,继续坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“三严三不”主基调,确保状态紧起来、干部沉下去、工作做到位,慎终如始,严格落实疫情防控措施,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

会议以视频形式召开,在各镇街区设分会场。市领导胡勇春、陈建勋、蒋震雷、郑云涛、俞兰、施礼干、李浩锋、吴

东明、卢轶、蒋华蒙、谢纯在市机关会议中心主会场出席会议。

章旭升充分肯定前段时间全市疫情防控工作,并代表市委、市政府向奋战、坚守在疫情防控一线的同志们表示慰问和感谢。同时,他指出,当前,全球疫情仍处于较高流行水平,国内、省内面临德尔塔和奥密克戎变异株输入疫情的双重挑战,临近春节带来的人流、物流、车流高峰给我市造成的外防输入压力持续加大,国际快件邮件、水果、冷链食品等带来的物传人风险也在增加,全市上下务必把思想统一到省、金华市决策部署上来,严格执行十项硬举措,毫不松懈做好春节期间疫情防控工作。

章旭升强调,要认清形势、严防死守,有效应对新形势新变化,坚决巩固来之不易的疫情防控成果。要细致做好排摸工作,全力和时间赛跑,以快查、快隔、快检的实际行动确保重点人员及时隔离管控到位,在实战和演练中推动“六大机制”落地见效。要强化社会面管控,持续压紧压实四方责任,严控集聚性活动,不组织大规模聚会聚餐,提倡喜事缓办,丧事简办,宴会不办,各公共场所严格落实测温、亮码、戴口罩等防疫有关规定。要持续深化“全面防控+精密智控+网格管控”,强化来永返永人员管理,强化暖心服务,强化药店、医院等重点场所规范管理,严格做好物防,织紧

密疫情防控网,全力守好各道“门”,发挥哨点预警监测作用,确保防控举措层层落实,但不得层层加码。要强化各方面能力建设,特别是核酸检测和流调溯源能力建设,加快核酸检测基地基础设施建设和专业人员培训工作,持续落实“应检尽检、定期抽检、愿检尽检”。要强化应急值班值守,市镇两级疫情防控指挥部、各工作专班要始终处于激活状态,确保指令畅通、衔接有序、反应迅速、响应及时。要加大疫情防控宣传力度,特别是正面典型宣传力度,进一步普及防疫知识和相关政策,积极引导群众主动参与疫情防控,众志成城筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。



防疫不放松

当前疫情防控形势严峻,为严格落实好疫情防控工作,按照“应检尽检、愿检尽检”要求,1月27日,不少市民主动前往免费核酸检测点进行核酸检测。图为会展中心方舱采样站工作人员正在采样。

融媒记者 卢斌 摄

来永返永人员 注意!

请扫码下载登录
永康市融媒体中心
官方App
掌上永康 首页
进入 返永通
进行自主申报

